

<<车祸中碰坏鸟笼,一只鸟飞了>>追踪报道>>

百灵鸟主人将对对方告上法庭

共索赔4600多元,同时要求为对方车辆承保的保险公司承担连带责任

本报96706热线消息(记者吴金彪) 2011年3月20日在济南市市区发生一场车祸,车祸本身不算大,但因为车祸中一只百灵鸟飞走,双方因赔偿费用迟迟达不成一致意见(本报2011年3月24日C10版曾报道此事)。

时隔一年后,飞走百灵鸟的主人将对对方告上法庭,要求对方支付包括百灵鸟、损坏鸟笼鸟碗、医药费在内的赔偿费用共计4697.60元。5月7日下午,车祸双方及代理律师在市中区人民法院诉讼法庭见面。为向法院出示相关证据,开庭时原告孙先生还把被撞坏的三个鸟笼带到了法院。虽然时隔一年,双方依然“火药味”很足,唇枪舌剑,互不让步,百灵鸟价格等问题成为双方辩论的焦点。

“摔坏了3个高档鸟笼和一套5个清朝时期的老鸟食碗,飞跑了一只价值千元的百灵鸟,对方一直没有赔偿!到现在我的手和腿也没有完全康复。”

原告孙先生称。在起诉状中,原告孙先生要求被告马先生赔偿医药费485.60元,误工费1500元,百灵鸟1000元,鸟笼3个900元,鸟食碗一套5个500元,电动车损失312元,共计4697.60元。孙先生还将马先生车辆投保的中华联合财产保险股份有限公司济南中心支公司告上了法庭,要求对方承担连带责任。

“百灵鸟是我在市场上花1000元买的,卖给我鸟的人可以作证。”原告孙先生说。“空口无凭,我们怎么知道飞走的百灵鸟到底值多少钱?”由于没有购买发票等证据,马先生及其代理律师也都提出了异议。

孙先生说,他常年养鸟玩鸟,包括鸟笼、鸟碗都是有收藏价值的,这些东西很难有个具体价格,只能“估价”。一位从事百灵鸟交易的人士告诉记者,百灵鸟根据叫声等因素,价格悬殊比较大,从上百元到数万元不等,“交易都是买卖双方说了算,价格确实不好

说。”5月7日下午,因为被告方不接受调解,经过约两个小时的法庭审判,双方终于走出了法庭。据了解,法院将于近期对此案作出判决。



本报2011年3月24日C10版曾报道此事。

二环南路三车相撞 一司机被困驾驶室

本报96706热线消息(见习记者 张泰来 实习生 康莉) 5月8日,在市中区二环南路与万寿路交叉口南20米处发生一起三车相撞事故,一人被困驾驶室。120和消防人员赶到后将驾驶员救出送往医院,所幸驾驶员只是皮外伤,并无大碍。

8日下午2点半左右,记者赶到事发现场时,事故车辆已经被拖离现场,被困驾驶员也早已被救出送往医院治疗。

在二环南路事发地点的东侧,一家修车店的老板孟先生目睹了事发的全过程。他告诉记者,事发时间大约是12点40分,一辆黑色桑塔纳轿车行驶到了事发地点,打算左转并停了下来。接着,一辆蓝色的小卡车开了过来,看到前面黑色桑塔纳停了下来,它也刹了车。这时,有一辆白色的厢式货车开了过来,刹车不及,一下子撞在了蓝色小卡车上,蓝色小卡车前移撞上了黑色桑塔纳,造成了三车相撞。

据孟先生介绍,三车不同程度受损,其中最严重的是

最后面的白色厢式货车。“车头都变形了,司机被挤在驾驶室里出不来,消防人员来了之后把车门切开,才把他救了出来送往了医院。”孟先生说,而另外两辆车的驾驶员并没有受到伤害。

孟先生还告诉记者,在这个地点发生交通事故已经不是第一次了,只不过这次相对严重一些。

“很多车选择在这个地方左转,这里没有指示灯,也没有标志,很多司机开着开着发现可以转弯,就停了下来,后面的车就很可能刹车不及撞上来。我在这儿见过好几次这样的事了。”孟先生说。

记者随即来到了受伤驾驶员就诊的山东省警官总医院,在医院急诊科走廊里,看到了正在打吊瓶的厢式货车驾驶员。他看起来26岁左右,除了左肩部有一些划痕外,看来并无大碍。

“已经拍过片了,医生说了没事,输完液就回去了。”伤者朋友对记者说。

事件回放

2011年3月20日下午,马某驾驶一辆客车沿经二路由西向东行驶,孙某骑着电动自行车沿顺河西街机动车道由北向南行驶,双方在交叉路口发生碰撞,孙某受伤,两车及鸟笼均损坏。事发后双方都说没有

闯红灯,且指责对方“危险驾驶”。原告孙某称,车祸中一只价值千元的百灵鸟飞走,另外两只鸟受到了惊吓。

根据交警出具的《道路交通事故证明》,经过血液检测,车祸双方都喝了酒。由于没有

找到目击证人,现场无交警指挥,无交通监控设施,道路交通事故成因无法查清。

“也就是交警方面没有确定事故的责任,只能等待法院判决了。”参与辩护的一位律师告诉记者。

<亚洲新闻人物>刊出的“中医美容天下无斑”创始人

岁月“神偷”



山东省中医药研究所)临床部副主任、门诊部主任,他有着近60岁的年龄,40多岁的容颜和148项国家级中医药技术知识产权,是业内乃至全球掌握中医诊疗、制药技术最多的人之一。

神奇的“中医焕颜术” 让天下女性无斑、无痘!

2008年,他主动卸下人人羡慕、尊敬,收入丰厚的“白大褂”,与志同道合的一起创建“黑仁圣泰中医会馆”,投身于为女性健康、美丽的中医保健、美容行业。

为什么要做这件事呢?“因为消费者被美容院骗怕了,而一些外用护肤产品,化学成分多含铅汞,只有中医辨体质、化血毒的圣泰技术绿色、安全,无任何副作用,能够让女性恢复天然的美丽、健康。”王泽铮主任表示,这是他“弃医从美”,投身中医保健、美容事业的初衷。

他说,女人是水做的,这个“水”就是人体的气血,而脏腑功能恰恰是气血的“源”。他形象的比喻说“人体就像一棵树,它的枝繁叶茂是由树根的健康所决定的,女性的健康、美丽也是由体内的脏腑、气血健康与否来决定的。”

大量的医学研究证明,只有调整脏腑功能、清除体内血毒,使女性气血恢复正源、充足,才能让肌肤嫩滑、细腻、红润,从根本上解决那些单纯的外用产品、化妆品是根本解决不了的。

从不相信到“排队预约”、“托关系”

“吃中药能去特黄褐斑,并能使皮肤白皙?”很多人最初真的不相信,结果人们看到几千人的通过辨体质、化血毒,不仅黄褐斑去掉了,皮肤红润细腻了,而且那么多顽固斑斑点点一握手消除了的现实,实在令人们吃惊!结果现在专门找王泽铮主任做美容、保健需要提前预约,甚至很多人托关系专门找他挂号,平时黑仁圣泰中医会馆也时常排队等候。

一位家住槐荫区小区的张女士,脸上的色斑像“剥洋葱一样”,剥了一层又一层,用化妆品、激光怎么都解决不掉。王主任用了80分钟为她全面辨证,不仅确诊了她“气阴两虚兼阴虚火旺”的血毒体质,还为她指明了90多年来

特有的偏头痛、乳房胀痛和小腹腹痛、白带异味的根源所在,两个疗程的中药产品没吃完,张女士和丈夫高兴来到的送来一面大锦旗“中医圣泰 天下无斑”。

在省委工作的赵女士,患上了卵巢囊肿、宫颈糜烂,时进更年期,还经常腰酸背痛、烦躁易怒、多梦、出汗,多方求医无果,经人介绍来到“黑仁圣泰中医会馆”调理,才两个多月,所有毛病全部消失,脸上的黄褐斑、眼角的鱼尾纹也不见了,乳房恢复了年轻,失眠、便秘也悄悄消失了,激动的硬要拉王主任吃饭,还送来两个大花篮。

很多女性刚开始不相信,登陆“黑仁圣泰”官方网站www.hiqubanna.com看到真实的视频,和济南本地、甚至认识的身边人的案例,才相信他真的有这样的中医技术。

一些美容、中医界的同行前来“以假乱真”,也被“黑仁圣泰”高超、独特的中医焕颜术所折服,纷纷介绍亲友、家人来,有的干脆做起了“黑仁圣泰中医会馆”的加盟商。

随着越来越多的女性由内而外,绽放健康光彩,该会馆不断,王泽铮的传奇事迹和独特技术也多次出现在国内外权威媒体上。

签约服务,永远做山东女性家门口的“美容顾问”

王泽铮利用几十年的从医经验和70多名名老中医,精心研究出一套人性化的《精神百病辨证分型技术》,不寒湿女性虚寒,就能滑润、疼痛的知道女性属于【气虚型血瘀】、【气滞型血瘀】、【气阴两虚型血瘀】、【气阳两虚型血瘀】四大类血瘀中哪一类血瘀体质,哪些脏腑功能存在疾患;并且通过“黑仁圣泰中医会馆”独家出品的系列中药产品,从脏腑功能入手,化解血毒、全身调整,对女性顽固性黄褐斑、脸色发黄、晦暗、皱纹、乳房胀痛、萎缩、下垂、陈旧性乳腺炎、顽固性口腔溃疡、盆腔炎、盆腔积液、卵巢囊肿、子宫肌瘤、宫颈炎、宫颈糜烂、小腹胀痛、烦躁易怒、失眠多梦、后半夜醒后难以入睡以及阴道干涩等岁月带来的健康、美丽问题,都能从脏腑功能根源可靠清除。

王主任非常诚恳地说,是山东的水土养育了我,在家门口做事,最重要的一点就是诚信,“签约服务”一直是让广大女性感到无比贴心的两大原则。以上女性涉及的黄褐斑、黑眼圈、眼袋等在签约服务协议中。

正是他的高超技艺和诚信原则,才使“黑仁圣泰中医会馆”在短短几年内遍布省城济南,走向全国十几个省市。

在“母亲节”的红五月期间,王主任为广大女性朋友送上天大的惊喜:

- 一、订购疗程装中药系列口服产品的,实行“五折”特惠价,并且赠价值2380元的祛斑、去眼袋、去眼角纹、面部提升“三送一提”绝技理疗,和高分子强化代谢祛斑套装。
- 二、凡是服用完一疗程产品的老朋友,请与所在中医会馆电话预约,仅付369元,即可获赠价值3369元的口服、强化代谢祛斑、美白“夏季内调、外养”组合套餐。

济南市黑仁圣泰中医会馆地址、电话:

- 二环东路中医会馆:0531-8900 1924
- 【省图书馆南院“黑仁大厦”B座】
- 阳光新路中医会馆:0531-8710 0010
- 【阳光100小区东门-B座】
- 齐河新中医会馆:0531-8609 1288
- 【三箭御苑A座】
- 历山路中医会馆:0531-5889 2139
- 【历下大润发东平平广场·文晖区2号楼】
- 王泽铮主任【预约专线】:16910093702
- 连锁加盟、产品代理、省内各美容院、保健养生会所传授《精神百病辨证分型术》专线:0531-8228 1289
- 聘:中高级职称中医师、推拿师、美容师、医师。

全球掌握 中医药技术最多的人之一

齐鲁大地,望山森海,人杰地灵。王泽铮就是一位从胶东海边走出来著名中医保健养生、美容专家,他出身于医学世家,小的时候,就爱听爷爷讲老母慈,太祖父如何用一个药方换下一家宅院,太祖父给王公大臣看诊过病……他持家数十余年担任闻名全国的八大中医药研究所驻地之一的山东省中医药研究所(前